



Маргарита Хорват,
председатель
совета директоров
ЗАО «БУДАФОН ЛТД»

Современные средства радиосвязи для МВД России

ЗАО «БУДАФОН ЛТД» является системным интегратором в области телекоммуникационных технологий, авторизованным дистрибьютором и сервисным партнером компании MOTOROLA.

Сегодня компания «БУДАФОН ЛТД» — это первый в России сертифицированный компанией MOTOROLA интеграционный центр по сборке и установке цифрового оборудования радиосвязи стандарта APCO 25. Мы предлагаем комплекс работ, необходимых для создания сетей профессиональной мобильной радиосвязи от проектирования, поставки и ввода в эксплуатацию оборудования до развития и сопровождения системы.

ЗАО «БУДАФОН ЛТД» в интересах МВД России ведется производство (сборка) на базе комплектующих элементов компании MOTOROLA стационарных радиостанций «Волна-101», мобильных радиостанций «Волна-201» и носимых радиостанций «Волна-301», «Волна-302», работающих в ОВЧ- и УВЧ-диапазонах.

Многолетний опыт работы на рынке профессиональной мобильной радиосвязи и профессионализм сотрудников позволили нашей компании выйти на передовые позиции среди российских поставщиков и интеграторов оборудования и систем цифровой двухсторонней подвижной УКВ-радиосвязи. Мы успешно реализовали десятки разных проектов для правоохранительных органов и предприятий ТЭК.

С 2000г. наша компания начала активное внедрение оборудования радиосвязи стандарта APCO 25 в подразделениях ГУВД г. Москвы и Санкт-Петербурга. За этот

период нами успешно реализован ряд проектов по строительству и вводу в эксплуатацию диспетчерских центров радиосвязи для дежурных частей УВО и ГУВД.

В 2001–2004 гг. осуществлялось проектирование, монтаж, ввод в эксплуатацию цифро-аналоговой сети диспетчерской оперативной радиосвязи УВО при ГУВД г. Москвы и УВО при ГУВД г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области на базе оборудования компании MOTOROLA. Это были первые подобные проекты в России. Стандарт APCO 25 с 2006г. утвержден основным стандартом при строительстве, модернизации и развитии сетей радиосвязи подразделений МВД России.

В 2003г. в кратчайшие сроки был реализован проект по поставке и вводу в эксплуатацию трехсайтовой многоканальной цифровой сети диспетчерской оперативной радиосвязи ГУВД г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области. За успешное внедрение системы ЗАО «БУДАФОН ЛТД» было отмечено благодарственным письмом за подписью заместителя Министра внутренних дел Российской Федерации.

В 2005 г. мы осуществили, впервые в России, поставку и ввод в эксплуатацию транкинговой цифровой трехсайтовой системы радиосвязи в стандарте APCO-25 в МВД Республики Татарстан. Ввод системы в эксплуатацию был приурочен к началу праздничных мероприятий, посвященных 1000-летию Казани. За успешное и своевременное выполнение данной задачи ЗАО «БУДАФОН ЛТД» получило Благодарственное письмо от Министра внутренних дел Республики Татарстан.

В 2006 году нами реализован еще один проект по созданию транкинговой цифровой сети радиосвязи стандарта APCO 25 в г. Санкт-Петербурге. Был проведен целый комплекс работ по модернизации диспетчерской сети радиосвязи и ее интеграции в систему транкинговой связи ASTRO.

В текущем году наша работа по строительству сетей радиосвязи стандарта APCO 25 продолжается. Уже реализован проект создания трехсайтовой транкинговой сети радиосвязи для МВД Республики Башкортостан, запланированы работы по модернизации системы транкинговой связи СМАРТЗОНА, эксплуатирующейся в МВД России. Также в последнее время мы уделяем большое внимание сетевым решениям на базе оборудования широкополосного беспроводного доступа Motorola Canopy и MESH.

Сегодня компания «БУДАФОН ЛТД» — это надежный и эффективный системный интегратор для своих партнеров. Мы предоставляем весь комплекс работ, необходимых для создания решений профессиональной мобильной радиосвязи в соответствии с потребностями наших заказчиков.



BudaPhone

Б У Д А Ф О Н

ЗАО «БУДАФОН ЛТД»

Россия, 127018, г. Москва

Октябрьский пер., д. 12

Тел.: (495) 631-6837

Факс: (495) 684-4526

E-mail: rus@budaphone.com

<http://www.budaphone.com>